

凝聚党员力量，助力学院教学能力提升

——工艺美术学院党总支主题党日活动纪实

为继续推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，引导教工党员守初心、担使命，在学校教学能力大赛和“双高”建设中发挥先锋模范作用，7月2日下午，工艺美术学院党总支通过腾讯会议平台，开展以“凝聚党员力量，助力学院教学能力大赛”为主题的党日活动。学院党总支全体党员共21人参加了本次党日活动，活动由党总支书记靳永彬同志主持。



靳永彬同志以《充分发挥党员教师的先锋模范作用，推动学院高水平专业群建设》为题，为大家上了一堂生动的党课。党员的先锋模

范作用就是，党员在人民群众中应该产生的影响，即在生产、工作、学习和一切社会活动中，通过自己的骨干、带头和桥梁作用，影响和带动周围的群众共同实现党的纲领和路线的行动。新时期要发挥好党员先锋模范作用，需要从四个方面加强和提高：一是坚定理想信念；二是牢记根本宗旨；三是创建一流业绩；四是树立正确“三观”。

靳永彬同志围绕高水平专业群建设方案，向大家介绍了“双高”建设的目标及标志性成果；“双高”建设是学校和我院全体教职员工今后要全力做好的一项重要工作，任务多难度大，要求各位党员教师要迎难而上，在挑战中发挥先锋模范作用，为实现建设造福社会和让人民满意的高职院校总目标，为全面提高人才培养质量而努力。

最后，党员同志们表示对高水平专业群的建设任务有了细致的了解。党日活动结束后，同志们还就如何在高水平专业群建设中发挥作用开展了热烈讨论并分享了自己的心得。大家一致认为：高水平专业群建设需要每个老师积极参与，贡献自己的才智；大家纷纷表示：要自觉加强学习与提升，提高教学水平，提高科研与社会服务能力，为高水平专业群建设做出自己的贡献。

本次党日活动是工艺美术学院党总支持续开展“不忘初心、牢记使命”主题教育系列活动之一，支部将继续组织活动进一步增强党员教师的凝聚力和战斗力，激励大家在学校、学院专业建设和教师教学能力大赛中发挥先锋模范作用。